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1. Aanleiding 

Eind april en begin mei hebben in Nederland verschillende natuurbranden gewoed. 

Er is internationale bijstand aangevraagd. Bijgevoegd vindt u een brief mede 

namens de Minister van LVVN en mede ondertekening door de Staatssecretaris 

van Defensie aan de vaste kamercommissie van JenV om de gebeurtenissen toe te 

lichten.  

 

2. Geadviseerd besluit 

U wordt geadviseerd om de brief aan de Tweede kamer maandag 11 mei te 

accorderen zodat deze brief gelijktijdig met de antwoorden op kamervragen 

gericht aan de Staatssecretaris van Defensie kan worden verstuurd.  

 

3. Kernpunten 

De kamerbrief begint met het uitspreken van waardering voor de inzet van alle 

betrokkenen. In deze brief schetst u de voorbereidende maatregelen die de 

afgelopen jaren zijn getroffen en het verloop van de branden van de afgelopen 

weken. Op basis van het verloop van de branden constateert u dat de 

voorbereidingen hun werk hebben gedaan en dat de voorbereiding hebben 

gefaciliteerd bij de brandbestrijding. U zegt toe te willen onderzoeken hoe de 

voorbereiding op basis van de afgelopen weken geoptimaliseerd kan worden. 

 

 

4.1 Politieke context 

De Tweede Kamer heeft in het verleden herhaaldelijk aandacht gevraagd voor 

natuurbrandbestrijding. In goede samenwerking met het Ministerie van LVVN zijn 

voorbereidingen getroffen, zoals het inrichten van een expertisecentrum.  

 

In het debat van 28 mei over Nationale Veiligheid en Crisisbeheersing zal de 

Tweede kamer naar verwachting aandacht vragen voor de natuurbrandbestrijding 

in Nederland. In het dossier wordt hier nadere informatie over opgenomen.  

 

4.2 Krachtenveld 

Bij de brandbestrijding waren de Veiligheidsregio’s, het ministerie van Defensie en 

ook JenV betrokken. Er werd goed landelijk samengewerkt en vanuit het Nationaal 

Crisiscoördinatie is om internationale bijstand gevraagd.  
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4.3 Strategie 

In overleg met het Veiligheidsberaad zullen de branden en de inzet geëvalueerd 

worden om eventueel de voorbereidingen aan te scherpen.  

 

 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

De persoonsgegevens van de ambtenaren zijn niet openbaar ter bescherming van 

de persoonlijke levenssfeer. 
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